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総務委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年５月21日（月）
◆開催場所：市役所第１委員会室
◆相手方：市内大学の学生
◆テーマ：大学生の地域貢献活動について

　学生が地域活動に参加しやすい環境づくりに
ついて、市内４大学の学生と意見交換を行いま
した。
（写真：広島大学学生ボランティア団体OPERATIONつ
ながりによる７月豪雨災害でのボランティア活動の様子）

文教厚生委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年５月25日（金）
◆開催場所：市役所第１委員会室
◆相手方： 本市で活動している文化芸術団体等

に参加している方
◆テーマ：本市の文化芸術活動について

　本市における芸術文化活動の実態と、その課
題や展望について意見交換を行いました。

市民経済委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年１月23日（火）
◆開催場所：市役所第２委員会室
◆相手方： ごみの減量化、資源化に取り組む団

体及び個人
◆テーマ： ごみ減量化・資源化への取り組みに

ついて

　実際に地域やご家庭で、ごみの減量化、資源
化に取り組まれている方との意見交換会を行い
ました。

建設委員会意見交換会
◆開催日時：平成30年３月20日（火）
◆開催場所：市役所第１委員会室
◆相手方：広島大学、
　　　　　近畿大学工学部の学生
◆テーマ：東広島市のまちづくりについて

　若者の東広島市に対するニーズ等を探るため、
学生の方を対象として意見交換を行いました。
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The letter from a citizen
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耳マーク

日本一○○な街とは
 山

やま
口
ぐち
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子
こ
（西条町）

豪雨災害を経験して
 上

かみ
坂
さか
　至
いたる
（安芸津町）

　40数年ぶりに帰ってきた故郷の発展には、

目を見張るところもあるが、人と人とのつな

がりの希薄さに心痛む今頃である。

　行政は今、どこを見据えてどこに向かって

いこうとしているのか理解しがたい。

　駅前の緑豊かな市民に愛されている公園が

危いと聞く。美術館に行く道路がつくと。い

つも子供の声がひびく、親子の唯一、安心し

て遊べる所、立派な藤棚の下では、花をめで

る人、涼を取る人など心やすめるオアシスと

なっている。

　この憩いの場を失う人たちの心の痛みや叫

びを聞いて下さい。行政は、小さき者、弱き

者の味方でなくてはならない。この街を創る

のは、この街に生きる多くの市民なのだから

……。

　まずはこの度の豪雨災害により、被災され

た皆様に心よりお見舞い申し上げます。

　私が住む蚊無地域も大変な被害を被ってい

ます。しかしながら、多くの方々のご尽力に

より、わずか一週間余りで一部道路・電気・

水道が復旧し、最低限の暮らしができる状態

に回復しました。また、携帯電話が使えたお

陰で四方八方より情報提供・安否の確認・水

の供給・風呂の支援等、温かい言葉を掛けて

いただきました。改めて多くの方々に支えら

れ生かされていることを痛感し、感謝申し上

げる次第です。

　今後、また災害がいつどこで起きるかわか

りません。私にできることでお役に立てるこ

とを、微力ながら少しでも実行してまいりた

いと思います。

平成30年第3回定例会の日程

■委員会等のインターネット中継
　常任委員会や全員協議会の様子が、インターネットライブ中継で視聴できます。市議会ホームページからアクセスできます。
■本会議・委員会の傍聴
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
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